

『親切的な医療統計学』 第2版第1刷

正誤表

(2020年10月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

訂正箇所	誤	正
79頁 図5-7	横軸 x 、縦軸 $f(x)$	横軸 t 、縦軸 $f(t)$
79頁 図5-8	横軸 x 、縦軸 $f(x)$	横軸 χ^2 、縦軸 $f(\chi^2)$
80頁 図5-9	横軸 x 、縦軸 $f(F)$	横軸 F 、縦軸 $f(F)$
98頁 「ちょっと寄り道6」 右5行目	$P < 0.05$ なる不等号式使われるようになったのです。	$P < 0.05$ なる不等号式が使われるようになったのです。